

2022年2月10日 星期四

农历壬寅年正月初十 国内统一刊号CN33-0043 总第11224期 今日24版

xsrbxw@163.com(新闻) 303555015@qq.com(副刊)







萧山网 http://xsnet.cn

征订服务热线:83523999

萧山天气:今天白天阴到多云,夜里转阴有小雨,东北风3~4级,今天最高气温7℃~8℃,明晨最低气温4℃~5℃。

王敏在调研迎亚运交通建设工作时强调

攻坚亚运道路建设 助力提升城市能级

本报讯(记者 莫利锋)昨日下午,区 委书记王敏在调研我区迎亚运交通建设 工作时强调,要以高品质道路建设真切回 应群众所急所盼,助力提升城市综合能 级,为杭州亚运会成功举办打下坚实基

副区长方军参加调研。

王敏一行先后来到风情大道机场路

一金城路段和风彩互通项目建设现场, 看图板、听介绍,详细了解重点道路建设 最新情况,并实地查看项目施工工艺,与 现场相关负责人就施工进度、建设管理、 安全生产等方面进行深入交流。目前, 风情大道机场路一金城路段已通车,湘 湖家园一湘湖路段完成总工程量79%, 主线高架主体结构已完工,正在开展互

通区域主体结构施工、桥面铺装、高架附 属工程及地面道路施工。时代大道南延 工程已完成主体工程量52%。

王敏对我区迎亚运交通建设工作所 取得的成绩予以肯定。他指出,当前是 "迎亚运"道路项目攻坚的决胜时期,时 代大道、风情大道、彩虹大道快速路等 "22688"交通大会战重点项目,对城市路 网的完善起着至关重要的作用。要切实 增强使命感、责任感和紧迫感,保持拼搏 奋进的精神状态和严谨细致的工作作 风,全力以赴推进亚运交通项目建设。 要坚持目标导向,严格按照时间节点,倒 排工期,紧盯重点和细节,集中力量攻 坚,全力以赴加快项目建设进度。要坚 持精益求精,弘扬工匠精神,全力打造高

品位的优质工程。要严守施工安全底 线,落实主体责任,强化监管职责,打造 "安全事故零容忍"的安心工程。各有关 单位要齐心协力、密切配合,进一步完善 相关配套,细化施工方案,积极破解推进 过程中遇到的难题,安全、高效推进项目 建设,确保建成质量过硬、人民满意的精

区两会今明两天开幕

本报讯(首席记者何可人)10日、11 日两天,政协第十五届萧山区委员会第一 次会议、萧山区第十七届人民代表大会第 一次会议相继开幕。

今日上午9时,区政协十五届一次会 议在萧山剧院隆重开幕,会议将于12日 闭幕。明日上午9时,区十七届人大一次 会议将在萧山剧院隆重开幕,会议将于 13日闭幕。

2022年,对萧山来说,节点特殊、意义 重大。这一年是党的二十大召开之年,是 杭州亚运会举办之年。2002年,时任浙江 省委书记的习近平同志调研萧山工作,要 求萧山不断提升工业化、加快推进城市 化、进而率先实现现代化,当好全市领头 雁、成为全省排头兵、争做全国先行者。 如何把习近平总书记的殷殷嘱托落到实 处,贯彻落实中央和省市委决策部署?如

何努力交出经济发展的"高分报表",全力 书写亚运筹备"满分答卷",着力答好数字 改革"特色考题",聚力绘就共同富裕"幸 福图景"?这些,都将成为代表和委员们 探讨关注的重点。

两会期间,萧山日报、区融媒体中心、 萧山发布、萧山网等区内各大媒体平台将 全程报道。

昨日,两会的各项准备工作已就绪。

区政协十五届一次会议举行预备会议

本报讯(记者杨圆圆)昨日下午,区 政协十五届一次会议举行预备会议。

十四届区政协主席洪松法,区政协 党组书记叶建宏,区委常委、副区长、统 战部部长倪世英,十四届区政协副主席 姜国法、黄晓燕、施利君、陈金良、徐晓 福、汤卫,区政协党组副书记童一峰,十 四届区政协秘书长叶阿洪等出席会 议。会议由姜国法主持。

会议审议通过了区政协十五届一次 会议议程、日程,审议通过了大会主席团、 秘书长名单和提案审查委员会名单,表彰 了2021年度区政协先进界别、优秀提案、 优秀民主监督小组和优秀信息员。与会

人员集中观看了十四届区政协工作回顾 视频片和警示教育片。

洪松法在讲话中指出,今年是中共 二十大召开之年,是杭州亚运会举办之 年。区政协十五届一次会议是在重要之 年召开的一次重要会议,是一次承前启 后、继往开来的大会,事关萧山人民政协 事业赓续前进、继承发展。要深刻认识 大会重要意义,统一思想、提高站位,以 饱满的政治热情和强烈的主人翁精神, 努力开成求真务实、凝心聚力、风清气正 的大会。

洪松法说,政协委员是政治身份, 既是荣誉更是责任。要牢记初心使

命,认真审议报告决议,积极提交高质 量提案,踊跃参加讨论发言,庄严行使 选举权利,聚精会神完成大会各项议 程,以开好会、履好职的实际行动,推 动区第十六次党代会精神在政协落地 见效,为促进发展、改善民生贡献智慧 力量。全体与会人员要强化纪律意 识,严守会风会纪,自觉做到讲规矩、 守纪律、重品行,充分展示新时代政协 人的担当与风采。大会秘书处要各司 其职、齐抓共管,周密细致做好会务组 织、疫情防控等服务保障工作,竭诚为 委员创造和谐、团结、愉悦、安全的履 职环境。

豪情满怀向未来 凝心聚力开新局

-热烈祝贺区两会隆重召开



新春伊始,万象 在全区上下 深入学习贯彻党的

十九届六中全会精神,全面贯彻落实区第十 六次党代会部署要求的重要时刻,我们迎来 了全区人民政治生活中的大事喜事——区 十七届人大一次会议和区政协十五届一次 会议召开。我们对此表示热烈祝贺,向出席 大会的新一届区人大代表、区政协委员表示 崇高敬意!

这次区两会是承前启后、继往开来的大 会,将听取和审议区人大常委会、区政府、区 政协常委会、区法院、区检察院等工作报告, 回顾总结五年来经济社会发展的成效和经 验,确定今后五年和2022年经济社会发展的 目标任务,议程重要、意义重大,必将对萧山 未来的发展产生积极而深远的影响。

过去的五年,是萧山发展历史上具有重 要意义的五年。我们以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,全面落实中央和 省市委决策部署,紧紧依靠全区广大干部群 众,积极应对重大挑战,不断经受重大考验,

奋力实现重大突破,创新驱动激活发展新引 擎,能级提升加速城市新蜕变,共同富裕增 加民众获得感,在时代赶考中交出了一份份

过去的五年,区十六届人大常委会始终 坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有 机统一,紧跟区委重大战略部署,紧贴人民 美好生活需要,认真履行宪法法律赋予的各 项职责,团结依靠人大代表和全区人民,为 加快建设现代化城市作出了积极贡献。过 去的五年,十四届区政协常委会在区委坚强 领导下,牢牢把握团结和民主两大主题,聚 焦区委中心工作,积极履行政治协商、民主 监督、参政议政职能,广泛凝聚各方共识,注 重做到双向发力,为助推萧山经济社会高质 量发展贡献力量。

2022年是党的二十大召开之年,是杭州 亚运会举办之年,也是萧山在新时代不断提 升工业化、加快推进城市化、进而率先实现 现代化的关键一年。去年年底召开的区第 十六次党代会,提出要牢记习近平总书记的 殷殷嘱托,厚植四大优势,把握四对关系,实 现四大突破,推进"产城人文"深度融合,高 水平建设"亚运国际城·数智新萧山",高质 量打造新时代共同富裕新标杆,当好全市领 头雁、成为全省排头兵、争做全国先行者的 宏伟目标,为今后五年的发展指明了方向, 清晰了路径,提供了遵循,催人奋进,鼓舞人

心,必将引领萧山阔步走向世界的舞台。 逐梦新时代,启航新征程。萧山是个 风云际会之地,中共农运的革命火种在这 里点燃,"人类造地史上的奇迹"在这里诞 生,改革开放伟大事业的光辉在这里闪耀, G20 峰会、亚运会等世界性盛会的华彩在 这里绽放。在新的赶考之路上,我们要始 终保持昂扬向上的斗志、务实奋进的作风, 勇于担当,不负时代,无愧使命。我们坚 信,出席区两会的人大代表、政协委员,一 定会以高度的政治责任感和使命感,依法 履职尽责,踊跃建言资政,顺利完成大会预 定的各项任务,为萧山当好全市领头雁、成 为全省排头兵、争做全国先行者,汇聚起磅 礴力量。

预祝区两会圆满成功!

本报讯 (首席记者 何可人) 昨日

下午,区政协十五届一次会议召开各组 召集人会议,明确大会指导思想、主要 任务及各组工作职责要求。

十四届区政协主席洪松法主持会 议并讲话。区政协党组书记叶建宏, 区委常委、副区长、统战部部长倪世 英,十四届区政协副主席姜国法、黄晓 燕、施利君、陈金良、徐晓福、汤卫,区 政协党组副书记童一峰等出席会议。 十四届区政协秘书长叶阿洪就大会有 关事项作情况说明。

洪松法指出,区政协十五届一次 会议意义重大,是加强党对政协工作 全面领导的需要,是助力萧山高水平 建设"亚运国际城·数智新萧山",当

好全市领头雁、成为全省排头兵、争 做全国先行者的需要,是推动萧山人 民政协事业赓续前行的需要,必须高 度重视。

洪松法强调,各组召集人是会议 推进的重要力量,既要履行委员职 责,又要扛起召集责任,使命光荣、责 任重大。要以高度的政治责任感和 历史使命感,带头履职尽责,带头遵 规守纪,及时准确传递落实大会主席 团精神,认真负责做好各次活动的组 织、召集、协调等工作,积极引导委员 参政议政、建言献策,最大限度发扬 民主、凝聚共识,切实关心关爱委员, 确保大会顺利有序推进,开出高质 量,展现新气象。

区政协十五届一次会议主席团召开第一次会议

区政协十五届一次会议召开各组召集人会议

值班总编:陆伟岗 值班编委:刘斌云 值班主任:卢卓琳 首席编辑:徐桂龙 版式总监:李健

本报讯 (记者 杨圆圆) 昨日下 午,区政协十五届一次会议主席团召开 第一次会议。

区政协党组书记叶建宏主持会 议,区委常委、副区长、统战部部长倪 世英出席会议,大会主席团成员黄晓 燕、施利君、陈金良、汤卫、童一峰、 瞿虎、叶阿洪等参加会议,各组召集 人及区政协机关各部门正副主任列 席会议。

会议审议通过了区政协十五届一 次会议主席团常务主席名单、执行主席 名单、副秘书长名单以及本次大会分组

会议认为,十四届区政协在中共萧 山区委的正确领导下,秉承历届政协优 良传统,紧扣中心、服务大局、关注民 生、奋力履职,取得了丰硕成果,赢得了 社会赞誉,为新一届区政协开局起步打 下了良好基础。

会议强调,区政协十五届一次会 议开幕在即,大会主席团要切实加强 组织领导,统筹推进会议各项议程, 主席团全体成员要坚持以身作则、率 先垂范,集中精力开好会,确保大会 圆满成功。

区政协领导看望部分委员

本报讯(记者杨圆圆)昨日下 午,区政协党组书记叶建宏、副书记 童一峰、秘书长叶阿洪等亲切看望部 分已经向大会报到的区政协委员。

叶建宏一行先后看望了李小方、 徐迅、沈朝晖、王强、吴张镭、杨振莉、 刘克敏、虞万钧等委员,与他们亲切交 谈,向他们了解所提提案情况和参会 感受,询问生产生活状况,听取他们对 新一届政协工作的意见建议。

叶建宏说,区政协十五届一次 会议是在全区上下深入学习贯彻中 国共产党十九届六中全会精神和区 第十六次党代会精神的重要时刻召 开的一次重要会议,是一次承前启 后、继往开来的大会,意义重大。开 好大会是政协事业发展所需、委员 职责所在,大家要切实提高站位,增 强使命感责任感,以饱满的政治热 情和奋发的精神状态,心无旁骛参 加好大会各项议程活动,用为发展 建言、为民生代言的实际行动,扛起 新一届区政协的责任与担当,助力 萧山"产城人文"深度融合。

面对区政协领导的叮嘱,大家纷纷 表示将不忘初心、牢记使命,把身为委 员的荣誉和责任化作履职的动力,在政 协舞台上担当尽责,为萧山当好全市领 头雁、成为全省排头兵、争做全国先行 者作出应尽贡献。

区领导检查两会会场准备工作

本报讯(记者 靳林杰)昨日,区 领导吴炜炜、顾大飞、姜国法及相关部 门负责人,对两会会场及各项准备情况 进行了检查。从检查情况来看,两会的 各项准备工作已经就绪。

区领导一行先后来到人大代表、 政协委员们的驻地酒店,通过扫码测 温后进入,仔细检查了大厅入口、餐 厅、分组讨论会场等处,现场听取酒 店的封闭管控措施,了解了会议期间 代表委员的住宿、食品安全、交通保 障等方面情况,并叮嘱工作人员严格 按照疫情防控标准,落实常态化防控 举措,提供细致周到的后勤服务。

萧山剧院是区两会的主会场, 入场安检门、会场悬挂横幅、发言席 话筒调试、灯光调试等工作已准备 就绪,整个会场布置简朴又不失庄 重。检查组一行仔细检查了测温 仪、消毒用具、主席台设置、坐席安 排等,对存在的细节问题提出了具 体要求和改进措施。吴炜炜指出, 区两会是全区人民政治生活中的-件大事,要进一步提高思想认识,坚 持高标准、严要求,做好各项筹备工 作和应急预案,严格按照疫情防控 标准,抓实抓细各项防控举措,确保 大会万无一失。

共同富裕新标杆 萧山勇作为

第17版

义桥御景蓝湾小区解封解控

居民与守护者感动相拥

码进入报到场所。 首席记者 唐柯 摄

测温扫码

进入驻地

为确保区两会

圆满成功,相关单位

落实防控措施,切实 做好各项服务保障 工作。图为昨天,政 协委员通过测温、扫

